



В Брянской области жительница Унечского района обвиняется в участии в деятельности организации, запрещенной решением суда



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летней жительницы Унечского района в участии в деятельности религиозной организации «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России», в отношении которой Верховным судом Российской Федерации принято вступившее в силу решение о запрете деятельности (ч. 2 ст. 282.2 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что в период времени с сентября 2017 года по июнь 2023 года женщина, находясь на территории Унечского района Брянской области, принимала участие в деятельности экстремистской религиозной организации «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России», посещая ее собрания, обсуждая вопросы продолжения деятельности экстремистской организации, пропагандируя ее среди местного населения.

Преступление выявлено сотрудниками ЦПЭ УМВД России по Брянской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Расследование завершено, а собранные следователем доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд.

Следственные органы СК России по Брянской области напоминают, что за совершение данного преступления судом может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1832703>